

虹口区对50座公共厕所进行改造,14座已完成,游客来了感叹: “这里的公厕比家里厕所还漂亮”



鲁迅公园内的这间公厕被一致认为非常干净。

青年报记者 常鑫 摄

青年报首席记者 范彦萍 通讯员 龙钢

本报讯 “哇,这里的公共厕所比家里厕所还漂亮。”第一次来上海旅游的沈阳游客顾信宇,走进多伦路文化名人街的一家公共厕所,看到厕所内温馨的环境和现代化的设备,甚至还有专门为怀抱婴儿准备的婴儿小床,发出了惊叹声,连说了几声“没想到,真没想到”。记者昨天从虹口区绿化市容局了解到,该区为实现城市维护常态长效规范管理,根据“高标准管理,高水平发展,高品质生活”的要求,正在逐步对辖区内50座公共厕所进行修缮改造,以提高城市公共厕所的服务管理水平。

据了解,作为上海中心城区的虹口区,是个典型的老城区,不少公共厕所功能设施落后老化,年久失修,存在下水不畅、照明暗、屋面漏水等问题,导致了公共厕所室外墙面污损、室内设施损坏老旧。一些公共厕所卫生洁具未设存水弯,造成内部异味严重,加上层高布局不合理,公共厕所内部通风效果差,异味无法消散,有些还缺少残疾人坡道,给市民如厕带来不便;同时也影响了城市的整体外在形象。

虹口区绿化市容部门经过前期排摸梳理,针对市民反映强烈的公共厕所存在的问题,着手制定科学合理的规划,高标准进行改造修缮,从而使改造后的公共厕所面貌焕然一新,功能得到大幅提升。记者在已改造完成的昆山花园路23号公共厕所看到,原先存在的建筑外立面瓷砖脱落,污损严重,装饰线破损剥落,且存在安全隐患的情况得到根本改变。入口处采取了自动感应式钢化玻璃门,中性卫生间同时具备残疾人、母婴护理及儿童厕位,洗手池采取自动感应式水龙

头。男卫生间小便斗均采用感应式,增加便利性的同时更节水,于细节处提升了公共厕所的品质。

巴林路60弄公共厕所位于该地址弄内,为独立式公共厕所。弄内道路干净整洁,周边建筑形态简洁现代,属于环境较优美的住宅社区里弄。改造时考虑到弄内道路左侧绿化条件好,右侧不足,因此公共厕所外立面做垂直绿化墙来加强右侧的绿化植被,公共厕所外立面采用钢架做支撑,成品绿化系统挂于钢架上,使整个公共厕所建筑被绿荫包裹,美化了公共厕所环境,改善公共厕所的整体面貌。同时增加了钢结构雨棚,平整入口场地,增设母婴护理功能,残疾人卫生间,消除了安全隐患,提升了服务功能。

“去年我们已改造完成了10座公共厕所的大修改造;今年以来,也已先后完成了武进路577号、昆山花园路23号、场中路570号、巴林路60弄4座公共厕所改造,这些改造的公共厕所均位于高密度住宅老城区和游人较为集中的区域。”虹口区环境卫生管理中心相关负责人告诉记者,该区在对公共厕所改造时,在细节设计上体现出以人为本的人文关怀,改造主要着力于内部功能改善、等级提升,外立面装饰与周边环境相协调,根据目前社会整体需求进行提升。装饰方面采用相对现代的理念及材质。防滑地砖、不锈钢踢脚线、铝扣板吊顶、防火隔断板等材料均满足使用功能也便于日常保养和维护。改造后的公共厕所均设有附带香氛功能的通风系统,增加空气的流动性,减少室内异味。厕所内还设有背景音响、呼叫按钮和自动感应垃圾桶,在辅助功能上更加人性化。

2017排名争夺战打响 华安策略优选暂列偏股混合型基金第1

2017年只剩最后一个月,公募基金年度排名争夺战正式打响。截至11月30日,华安策略优选(代码:040008)以今年以来52.74%的收益率在504只同类产品中位列第1(数据来源:Wind)。

华安策略优选基金经理杨明拥有17年从

业经验,现任华安基金投资研究部高级总监,他从2013年6月起管理该基金,任职期间经历股市大幅调整等极端行情,但据万德数据截至11月30日,他任职期间累计收益率高达163.23%,跑赢上证指数117.26个百分点,同业排名前5%,并且年化波动率低,同类排名后1/5。

华泰柏瑞战略新兴产业基金重磅首发

近日,华泰柏瑞基金推出了华泰柏瑞战略新兴产业基金,由公司明星基金经理张慧先生担纲,目前正在中行等渠道发售。据了解,该基金重点关注节能环保、信息技术产业、生物医药、高端制造、新能源等契合十三五规划和十九大精神的战略新

兴产业。券商分析师指出,这些新兴产业具有很好的成长性,涉及较多高景气度的子领域,而这些子领域业绩增速高,在2018年具有结构性机会,即便是在市场风格偏向价值的2017年,依然取得了较大的涨幅。

广告 投资有风险

■都市脉搏

“生命火种”脐带血 横跨千里来沪救命

青年报记者 顾金华

本报讯 经历了长达两个多小时的飞行,一份200毫升的脐带血从西安“飞”来申城,给一位白血病患者带来生命的希望。昨天,在上海市第一人民医院,33岁的患者曹女士成功进行了脐带血造血干细胞移植,又一个年轻的生命得以重新绽放。

不幸遭遇“悔捐” 幸运找到配对脐带血造血干细胞

今年2月初,曹女士陆续出现牙龈肿痛、无力、食欲差等症状,并持续感冒发烧,5月份经骨髓穿刺确诊为急性髓系白血病(AML)。经过5次化疗后,病情虽稍有缓解,但依然没有脱离危险。原本骨髓库经过配型,已找到一份全合骨髓!但是捐助者最终“悔捐”的决定,却又将原本已然看见一丝曙光的曹女士及其家人推进了无边的黑暗之中……就在这几近绝望之时,上海市第一人民医院血液科主任王椿教授给出了一个建议:寻求中国干细胞集团的帮助,搜寻适合移植的脐带血造血干细胞。

曹女士和家属有些疑问:脐带血只有200ml左右,能代替骨髓,满足移植需求吗?王椿主任的一席话彻底打消了他们的顾虑:“移植成功与否取决于植入的造血干细胞的质量和数量,采自新生儿脐带血的造血干细胞相对于成人骨髓来源的造血干细胞更容易扩增,且GVHD(移植物抗宿主反应)更轻,更容易植活,完全能满足成人移植的需求。”很快,从中国干细胞集团传来了令人振奋的好消息:经过配型检索,集团旗下的上海、重庆、陕西、苏州干细胞库各配到了一份符合移植需求的脐带血造血干细胞。集团本着认真严谨、尊重生命的原则,对各项指标数据进行了反复

的仔细对比,最终选定了陕西库的脐带血造血干细胞,其余三份则作为移植备用。

昨天上午,在经历了长达两个多小时的飞行,横跨祖国大陆1300多公里后,在上海市第一人民医院血液科的无菌仓内,这份代表“生命火种”的脐带血缓缓输入到患者的体内。上海市第一人民医院血液科主任王椿教授信心十足地表示:“干细胞的各项指标非常优秀,移植手术也非常成功,相信在不久的将来,患者就能逐渐恢复造血功能,重获新生”。

全部样本信息实现数据库共享 24小时接受网上配型查询

据介绍,脐带血造血干细胞移植已成为目前世界范围内治疗白血病的最有效的手段之一。上海市第一人民医院血液科主任王椿告诉记者,相对于骨髓移植和外周血造血干细胞移植,脐带血具有来源丰富、获取便捷、资源纯净、移植物抗宿主反应轻、治疗费用低等优点,除了已能有效治疗白血病、再生性障碍性贫血等几十种疾病外,它能治疗的疾病种类还在不断增加。

值得关注的是,今年是中国干细胞集团建设和管理下的“上海市脐带血造血干细胞库”成立13周年,本次移植也是集团完成的第3000例脐带血造血干细胞临床移植,集团也因此成为国内首家脐带血造血干细胞移植数达到3000例的专业机构。

目前,中国干细胞集团已与全国百余家大型医院开展了临床移植合作,每年可为超过800例的病患提供脐带血造血干细胞的临床移植。在接受移植的患者中,体重超过30公斤的患者占79.55%,年龄超过18周岁的成人患者占60.09%,患者移植后五年的存活率达到58.9%,达到国际先进水平。

莲花路连廊年底将投用

“空中飞虹”连接地铁站和商圈

青年报记者 陈晓颖

本报讯 据记者从闵行区新闻办了解到,莲花路连廊项目已经全面完工。目前,施工队正在进行监控设施的安装,以及电梯、灯光等电气的调试,这条“空中飞虹”预计在2017年底投入使用。建成后的莲花路空中连廊将接通地铁站及南方商城商圈,提供行人一条平坦宽敞的“二层通道”有效实现人车分流有效减少地面交通压力,更能为过往行人遮风避雨。

过去,途经莲花路商圈的行人总有“望山跑死马”的感慨。从莲花路地铁站到核心商圈,虽只隔着一条百米距离的马路,但行人要穿过马路需要先跨越天桥,才能到达马路对面。这对行人来说,意味着要在上下站台楼层和天桥阶梯上花费大量时间。现场估测发现,行人从莲花路地铁站

出站需要20多分钟才能走到地铁站对面的城开中心广场。附近居民向记者说道,因为花费的时间较长,经常看到有行人为了赶时间,不顾交通安全,冒险在靠近古方路路口位置违法横穿沪闵路,非常危险。

而随着空中连廊即将投入使用,这些问题都将成为过去。轨交站台和购物商城也将会陆续实现无缝连接,四段天桥共设置13座上下楼梯,市民们从任意楼梯上桥,便能从连廊上直接去往地铁站与各商业广场。届时,市民从莲花路地铁站到周边商业楼宇,最短距离大约200米。

天桥主体采用钢结构,天桥桥体(包括楼梯)面积约为1万平方米,总长1204米,桥面通行根据每段人流量分别设计为4米、5米、6米、8米和13米五种宽度。为减少对车辆、行人正常通行造成的影响,所有的吊装作业都在夜间集中完成。

联系我们 qnbyw@163.com